

# ПРИЗЫВ

№ 41  
(8213)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
21 мая  
2014 года

Цена –  
5 рублей 64 копейки

6+

Тема дня

## В Тюменской области продолжается хорошая динамика инвестиционного процесса

В Тюменской области продолжается хорошая динамика инвестиционного процесса. Такое мнение выразил Президент России Владимир Путин во время рабочей встречи с губернатором Тюменской области Владимиром Якушевым. Обсуждались итоги экономического развития региона за первый квартал текущего года и его инвестиционная привлекательность.

Глава Тюменской области доложил, что по первому кварталу 2014 года действительно результаты неплохие, и по ним можно уже смотреть, какая будет тенденция в 2014 году. Индекс промышленного производства составил 113,6%. Владимир Якушев отметил, что растёт не только добыча углеводородного сырья, там индекс составил 118%, обрабатывающие производства дали 121% в первом квартале 2014 года, это очень хороший результат.

Что касается инвестиционной политики, то губернатор напомнил, что в регионе реализуется 287 проектов на сумму более 1 триллиона 300 миллионов рублей, и объёмы инвестиций в первом квартале 2014 года про-

должают расти. Причём растут инвестиции не только отечественные, но и зарубежные.

Проекты 2014 года (должны реализоваться четыре серьёзных проекта с участием иностранного капитала) движутся в понятном режиме, в соответствии с планами и договорённостями с инвесторами.

«В связи с этим можно, в общем-то, полагать, что 2014 год у нас тоже должен быть достаточно неплохим. И, наверное, лидером как раз по объёму выпускаемой продукции, конечно, является Тобольская площадка, потому что они за первый квартал дали прирост в пять раз объёма выпускаемой продукции», – рассказал Владимир Якушев.

Губернатор поделился с Президентом еще одной положительной новостью. Она связана с тем, что изменилось налоговое законодательство по трудноизвлекаемым запасам. «У нас есть ещё одна нефтяная провинция, где как раз трудноизвлекаемые запасы. Там семь лицензионных участков, и мы сегодня плотно работаем с Роснедрами (Федеральным агентством по недропользованию), для того чтобы их запустить в разработку. Там уже открыто порядка шести

месторождений», – уточнил он.

По словам губернатора, учитывая налоговые послабления, Тюменская область планирует выйти на планку добычи такую же, как по Уватскому проекту (на 15 миллионов тонн). Таким образом, если взять порядка 13–15 миллионов тонн Уватский проект, до 15 – это Тобольский проект, то добыча составит 30 миллионов тонн. По факту регион приблизится к Татарстану, учитывая, что пиковая добыча у них составляет в этом году 32 миллиона тонн.

«Экстраируется достаточно диверсифицированная экономика для региона, добыча углеводородного сырья, переработка, Антипинский нефтеперерабатывающий завод, нефтехимическая зона в Тобольске, плюс лесопереработка, сельское хозяйство. Это одна из основных задач, которую на сегодняшний день мы преследуем и ставим перед собой», – поделился Владимир Якушев планами с Президентом.

Владимир Путин принял досрочную отставку губернатора для участия в выборах главы Тюменской области в сентябре 2014 года.

ИА «Тюменская линия»

В администрации района

## О деятельности ЖКХ

На очередном аппаратном совещании при главе администрации Юргинского муниципального района обсуждалась деятельность производственных предприятий ЖКХ. С отчётами о работе выступили В.А. Кочкин, С.И. Замятин – руководители МУП «Юргинское жилищно-коммунальное хозяйство» и Юргинское МППЖКХ. В разговоре на важную тему участвовал и А.В. Бытов – заместитель главы района. Он рассказал о контроле, который осуществляют органы местного самоуправления района за работой трудовых коллективов жизненно важной сферы экономики. Вёл совещание В.В. Васильев – глава района. В обсуждении актуальных вопросов приняли участие А.А. Резаев, Н.С. Овчинников, Т.А. Качукова, М.А. Сидорова, другие главы администраций сельских поселений.

Владимир Андреевич и Сергей Иванович доложили участникам совещания о завершении отопительного сезона. По их мнению, он прошёл без аварий и каких-либо сбоев. Жители сёл и деревень, пользующиеся услугами коммунальщиков, выражают благодарность за стабильное тепло в производственных помещениях, учреждениях образования, соцкультбыта, жилых домах. Положительной оценки заслуживают люди, обеспечивающие население питьевой водой, вывозящие на полигоны бытовые отходы, занимающиеся благоустройством населённых пунктов. Несмотря на целый ряд положительных достижений, акцент же их выступлений фокусировался на упущениях и недостатках в работе предприятий ЖКХ. Экономика заставляет подходить к делу с критической оценкой действительности. Она была убыточной в прошлом году, остаётся такой же нынче. Итоги первого квартала подтверждают отрицательную тенденцию. Докладчики предлагали обсудить, какие меры следует принять, чтобы убытки уменьшились. В селе Новый Тап угольная котельная

отапливает одно здание – Дом культуры. Затраты на её содержание превышают 530 тысяч рублей. Доходы за тепло – 160,3 тысячи рублей. Экономика станет экономной, когда в ДК смонтируют электрическое отопление и передадут систему на баланс АУ «ЦКД Юргинского муниципального района». Нужно произвести усовершенствование в текущем году. В минувшем отопительном сезоне Зоновская котельная производила тепловую энергию на каменном угле. В начале этого года в село пришёл природный газ. Предстоит реконструировать отопительную систему, перевести котлы на голубое топливо. Коммунальщики Агарака используют до сих пор каменный уголь. В село протянут газопровод, но он бездействует. Газовая труба маломерная, в системе давление низкое. Руководство района ходатайствует перед правительством области о новом газопроводе. Как только вопрос решится, котельная будет реконструирована.

Выход предприятий на безубыточный уровень работы должен стать заботой не только коммунальщиков, но и жителей всего района. Потребители обязаны оплачивать услуги в срок, не накапливать огромные суммы задолженности. Этот факт улучшит финансовое состояние жилищно-коммунального хозяйства района.

На совещании были рассмотрены также вопросы: «О выполнении государственных полномочий по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг», «Об организации предоставления ритуальных услуг и содержании мест захоронения в части реализации полномочий по созданию и определению порядка деятельности специализированных служб по вопросам похоронного дела». Их прокомментировали Т.В. Коновалова, начальник УСЗН Юргинского района, и А.В. Бытов, заместитель главы района.

А. РОСТОВСКИЙ

## Страду – за двенадцать дней

По словам В.М. Балыка, работающего агрономом одновременно в двух сельскохозяйственных предприятиях, расположенных на территории Северо-Плётнёвского сельского поселения, земледельцы ООО «Север» и КФХ «Савиновское» имеют возможность провести весеннюю страду 2014 года за 10–12 рабочих дней. Оптимистичное заявление основано на расчёте, продуманном до деталей. Василий Михайлович – человек, за плечами которого Тюменская аграрная академия, большой стаж практической работы в должности главного специалиста растениеводческой отрасли подтаёжной зоны земледелия. Он, как говорится, дока в своём деле.

– Сила наша в единстве, – говорит Василий Михайлович, – два действующих в Северо-Плётнёво предприятия – правопреемники большого градообразующего колхоза «Путь к коммунизму». Его расформировали в годы построения рыночной экономики, разделили на паи и раздали в частную собственность землю, имущество. Дух же коллективного труда, созданный дедами и прадедами, не поддаётся делению, оказался незыблемым. Он помогает нынешнему поколению хлеборобов преодолевать экономические, природные, хозяйственные трудности. Механизаторы двух хозяйств живут одной трудовой семьёй, работают одинаково хорошо на полях общества с ограниченной ответственностью и крестьянско-кооперативной формой хозяйства. Для них практически не существует ведомственных границ и межей. В работе придерживаются одной цели: сделать дело как можно быстрее, качественнее, с наименьшими затратами и издержками. Вместе готовили машинно-тракторный парк к весенней посевной кампании, очищали от сорняков и другой вредной примеси семенной материал, запасали горючее и маточные материалы, минеральные удобрения, средства



И.А. Кармаçхик

защиты от сорняков, вредителей и болезней. Вместе включились в полевые работы. Дружно, на одном, что называется, дыхании закрыли впагу. В один день на поля выходили до десяти тракторов со сцепами борон. Николай Александрович Кузнецов, Александр Николаевич Шустиков, Александр Николаевич Перевозкин, Игорь Анатольевич Кармаçхик, Анатолий Алексеевич Фомин, другие механизаторы действовали, не глядя на часы, делали за световой день по полторы-две сменные нормы. Игорь Анатольевич, например, заборанивал на тракторе «Беларус» новейшей модификации бороной «БТ-18» до 170 гектаров пашни. Он успел подготовить землю к приёму семенного зерна на площади, превышающей полторы тысячи гектаров.

Зерновые, зернобобовые и технические культуры, однолетники североплётнёвцы планируют разместить почти на трёх с половиной тысячах гектаров пашни. Четыре посевных потока настроены на эту работу. В двух задействованы высокопроизводительные машины – посевной комплекс «Кузбасс» и сцеп из пяти сеялок «СПК-2,1» Омского производства. Два укомплектованы аппаратами «СЗП-3,6». Прицепные машины старые, но хорошо подготовленные к работе, способны засеять зерновыми культурами и рапсом за световой день, разумеется, в хорошую погоду, по 50–60 гектаров пашни. Они уже демонстрируют эту выработку.

Текст и фото А. ЦЫГАНКА

Андрей Потапов

РУКОВОДИТЕЛЬ ФОНДА ПОДДЕРЖКИ СПОРТА  
И ОБЩЕСТВЕННОГО ПРАВОПОРЯДКА

ЗАРЕГИСТРИРУЙТЕСЬ НА САЙТЕ  
GOSUSLUGI.RU  
И ПОЛУЧИТЕ КОД ДОСТУПА  
ЗА 5 МИНУТ

ПО АДРЕСУ: ул. ПЕРЕКОПСКАЯ, 15 а  
ПРОГОЛОСУЙ: <http://2014.oprf.ru>



С 1-30 МАЯ  
ПОДДЕРЖИ ТЮМЕНЦА В  
ИНТЕРНЕТ ГОЛОСОВАНИИ



КАНДИДАТ  
ОТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
В ОБЩЕСТВЕННУЮ ПАЛАТУ РФ

## Тюменец Андрей Потапов участвует в выборах в Общественную палату РФ

Известный тюменский спортсмен и общественный деятель Андрей Потапов может стать представителем региона в Общественной палате России. Он является претендентом на одно из мест в новом составе палаты, который будет действовать в 2014–2017 годах.

Впервые Общественная палата формируется по новой схеме. Согласно ей, 40 человек будут назначены Президентом, 83 – делегированы общественными палатами субъектов страны, и ещё 43 члена избираются в процессе рейтингового интернет-голосования. Именно в нём и участвует Андрей Потапов, который стал представителем от Тюменской области по направлению «Социальная поддержка граждан» (инвалиды, военнослужащие, женщины, дети, молодёжь, ветераны, пенсионеры и иные категории).

Голосование проводится с 1 по 30 мая текущего года на официальном портале палаты: <http://2014.oprf.ru/candidates/person/428> и на сайте «Российской общественной инициативы»: <https://oprf.roi.ru/428>. В голосовании смогут принять участие все граждане России, достигшие 18 лет. Для этого нужно зарегистрироваться на портале государственных услуг: [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru), а затем, используя полученные логин и пароль, войти на сайт и отдать свой голос.

Андрей Потапов – мастер спорта международного класса по каратэ, чемпион России и Европы. С 2007 года – президент Федерации каратэ Тюменской области, с 2012 года – вице-президент Федерации каратэ России, президент Студенческого союза каратэ России. Организовал десятки турниров по каратэ регионального и международного уровня. В настоящее время в структурах Федерации каратэ Тюменской области занимаются более тысячи детей.

Кроме спортивной деятельности Андрей принимает активное участие в социальной жизни региона. Он возглавляет «Фонд поддержки спорта и общественного правопорядка», в рамках которого является организатором таких проектов, как фестиваль ЗОЖ «Здравый сМЫсл», «Турник в каждый двор», «Общественный контроль», «Общие тренировки», «Администрирование», «Социальное видео» и многих других.

Сам Андрей Потапов считает, что благодаря избранию в Общественную палату РФ сможет повлиять на улучшение общественного климата в регионе, а также получить возможность расширить границы реализации проектов, направленных на формирование здорового образа жизни у молодёжи, за пределы Тюменской области.





## На конкурс «Делами прославим Юргинский район»

НОМИНАЦИЯ «Я помню, я горжусь»

# В память об Учителе

Дважды судьба подарила мне удачу быть рядом с Учителем Альбиной Григорьевной Тропиной, отличником народного просвещения РФ, заслуженным учителем Российской Федерации. Она родилась и ушла из жизни в феврале. В этом году ей исполнилось бы 70 лет. Почти двадцать лет своей трудовой биографии она отдала образованию детей в нашем Юргинском районе.

Сентябрь 1965 года, последний сентябрь школьной жизни нашего выпускного класса. В школу приходят молодые учителя, а вместе с ними новые веяния, новые подходы к воспитанию и образованию. Учебный год становится насыщенным, значимым и запоминающимся. Среди молодых педагогов – стройная, небольшого роста Альбина Григорьевна, назначенная к нам в класс учителем русского языка и литературы. В очках, которые постоянно спадали на кончик носа, и она поправляла их указательным пальцем правой руки, при этом забавно морщила нос, она мало чем отличалась от девчонок нашего класса. Но какая-то необыкновенная и притягательная энергетика завораживала нас, и мы с большим желанием под её руководством участвовали в учебной и любой другой школьной деятельности. Были первые КВНы между выпускными классами. Возможно, они были несколько примитивными по сегодняшним меркам, но сам процесс подготовки к таким мероприятиям объединял нас, обогащал новыми знаниями, учил общению, развивал то лучшее, что было в каждом из нас. Занимались литературной и театральной деятельностью.

Впервые за все годы нашего ученичества на равных мы могли общаться во внеурочное время с нашими молодыми педагогами. Альбина Григорьевна не была нашим классным, но она вложила в нас больше, чем любой руководитель класса. Вспоминаются анкеты, которые она проводила с нами, выпускниками школы, по поводу выбора профессии. Это помогло нам получить дополнительную помощь учителей в подготовке к поступлению в вузы. Нам с Надей Кунгурцевой надо было подтянуть русский язык. Альбина Григорьевна кроме дополнительных занятий поручала нам периодически проверять рабочие тетради учеников среднего звена, что мы исполняли с большим удовольствием. Качество нашей работы оценивалось как индивидуальное домашнее задание. Конечно, это делало нас более ответственными и грамотными и способствовало поступлению в институт. Более половины выпускников нашего класса получили высшее образование, каждый второй из них стал учителем-словесником.

В стабильном коллективе учителей Лесновской школы были свои сложившиеся традиции. Молодую учительницу не все понимали, не все принимали её методы воспитательной работы. Нередко обвиняли в панибратстве. Теперь я знаю, как непросто было нашей наставнице противостоять мнению, что учитель должен держать дистанцию в общении со своими учениками. И мало кому приходила мысль, что своим умением находить точки взаимных интересов она заставила нас делать то, что другим не удалось бы никакими комсомольскими поручениями. Учась в Тобольском педагогическом институте, я случайно узнала, что Альбине Григорьевне прочили быстрое продвижение по карьерной лестнице и работу на кафедре зарубежной лите-



Коллектив Лесновской школы. А.Г. Тропина в нижнем ряду крайняя слева

ратуры. Она прекрасно знала немецкий язык, читала и даже делала свои переводы стихов Гейне и Гёте. Но выпускница уехала в село, и на всю жизнь осталась сельским учителем.

...Мы не виделись почти 20 лет, пока неожиданно не встретились на каком-то областном форуме. Через несколько месяцев Альбина Григорьевна Тропина вернулась в наш район директором Юргинской средней школы № 2, уже с багажом работы руководителя в звании «Отличник народного просвещения». Это был состоявшийся творческий учитель и опытный руководитель.

Трудные 90-е годы безденежья, отсутствия хорошей оснащённости школ, наличие негативных эмоций и сложных общественных общегосударственных событий научили многих не рисковать, не искать себе проблем. Только это – не про неё...

Распад Союза повлек за собой распад идеологии, наступление западных ценностей, в том числе и в молодёжной среде. Реальная угроза утраты национального лица заставляет её как руководителя находить способы противодействия негативу. И в результате глубокого изучения проблемы в коллективе рождается проект русской сельской школы. Молодое поколение должно найти выход из тупика, а потому молодёжь необходимо к этому готовить. Величие народа не даёт истерий раз и навсегда. Оно завоёвывается кропотливым трудом многих поколений и постоянно требует подтверждения. Учитывая современное положение вещей, мироощущение, принципиально важно было возродить прогрессивные традиции российского образования. В основу концепции были положены идеи соборности, открытости, национального дома, взаимного духовного и душевного обогащения, возвращения к собственной истории и культуре, приобщение к труду на земле и к ремёслам. Под руководством директора учителя пересмотрели множество литературы, изучали всё, что считали необходимым для претворения идеи в практику работы школы. Проводили нетрадиционные родительские собрания и педсоветы, чтобы разъяснить родителям, общественности, что русская школа – это открытая школа для всех детей, независимо от национальности, связанная с духовными ценностями и святынями.

Педагогический коллектив, под руководством администрации школы, работал в нескольких направлениях. Одно из основных – учебный процесс. Учебный план в своей основе имеет государственный стандарт. Переосмысливая учебный материал ряда традиционных предметов, педагогов школы



А.Г. Тропина вручает награду учителю года О.В. Гордиенко

дополнили его и приблизили к идее русской национальной школы. Основная нагрузка в реализации концепции русской школы приходилась на гуманитарные предметы. Так историк Н.М. Баёва, пробуждая чувство национального самосознания молодого поколения, не обходила стороной православие, как опору русской души. Особое внимание уделялось внеклассному чтению. В произведениях В. Шукшина, В. Распутина, Н. Рубцова, А. Алексина, обсуждаемых на уроках внеклассного чтения, раскрывалась подлинная славянская душа, со всеми её тонкостями, переживаниями и выбором в сторону добродетели. Выполняя задачу воспитания искусством слова, в школе увеличили количество часов на изучение русского языка в старших классах, ввели в программу русскую словесность, культуру речевого общения и культуру народного речевого этикета.

Значимое место в школе занимал месячник славянской письменности и культуры, один из любимых праздников, которому Альбина Григорьевна придавала особое значение. Чтобы вызвать живой интерес к русскому языку, к духовным корням славянства, пробудить национальное самосознание, проводились различные праздники, где дети испытывали радость открытий, совместного творчества. В то же время участвовали в серьёзной кропотливой работе по дополнительному чтению, выбору необходимого материала для подготовки докладов, сочинений, проектов, выступлений, викторин. Итог такой работы – фестиваль славянской культуры в день памяти Кирилла и Мефодия, основателей письменности, который ежегодно проводился 21–22 мая.

Процесс воспитания в духе народной мудрости осуществлялся на уроках и во внеурочное время. Важнейшим разделом концепции

русской школы был здоровый образ жизни, где многопланово и интереснейшим образом проходили соревнования, праздники, встречи, сборы. Особенно запомнились участникам таких мероприятий военно-спортивные, патриотические сборы «Триумф», которые проходили ежегодно в осенние каникулы. Здесь всё было рассчитано до минуты: от традиционного построения и открытия сборов военкомом района до подведения итогов. День от семи часов утра до двенадцати ночи вмещал в себя множество интереснейших и полезных дел. Это встречи с майором в отставке, штурманом морской авиации А.М. Коноваловым, с воинами-афганцами и теми, кто воевал в Чечне, бывшими комсомольцами, орденосцами и многими другими интересными людьми. Вместе с трудовыми десантами, эстафетами, конкурсами, дискотеками, играми, соревнованиями. День завершался в 12 часов ночи торжественным шествием с факелами к памятнику воинов-юргинцев, погибших в годы Великой Отечественной войны. Без сомнения, сборы – это эффективное средство воспитания и самовоспитания подростковой молодёжи, своеобразная репетиция взрослой жизни.

С 1991 года одиннадцать лет руководит школой А.Г. Тропина. За эти годы ей удалось сплотить коллектив, повысить его педагогическое мастерство. Ежегодно учителя принимали участие в районных конкурсах «Учитель года», успешно аттестовывались на более высокие категории, принимали участие в областных конкурсах сами и готовили к ним своих учеников. На президентский грант «Лучший учитель года» первой в районе была выдвинута и прошла областную отбор Ольга Владимировна Гордиенко. Обучению и становлению молодых педагогов Альбина Григорьевна уделяла достаточно большое внимание.

Вспоминается областной семинар, на котором открытый классный час вела Татьяна Яковлевна Агапитова. Методист ТОГИРРО В.Н. Прудаева дала этому мероприятию очень высокую оценку как развивающему, познавательному и воспитывающему действу. И это пришло к молодому учителю под умелым руководством наставника. Т.Я. Агапитова и Н.А. Прахт считают Альбину Григорьевну строгим, но справедливым наставником, умеющим своевременно дать нужный совет. Обе молодые учительницы русского языка и литературы, посещая уроки своей наставницы, высоко оценивают их обучающее значение.

С современных позиций, оценивая двадцатилетнее прошлое, несколько под другим углом видится значимость тех событий. Сейчас извне идёт прямое разрушение государственности, навязывание чуждой для нас идеологии, культуры, образа жизни, подчинения «золотому тельцу», нивелирования духовности, откровенного гонения славян, поэтому важно усилить работу в школах в возрождении духовности, национальных ценностей. Если мы не хотим, чтобы на нашей земле возрождались фашизм и повторились события сегодняшнего дня, происходящие в многострадальной Украине, надо поспешить с осознанием необходимости насыщения школьного процесса национальной идеей служения Отечеству, добру, бескорыстности, гордости за свой народ, своих предков, внесших неоценимый вклад в защиту целостности страны и её развитие. С позиций сегодняшнего дня осознаёшь: насколько права и последовательна была Альбина Григорьевна, воплощая проект русской сельской школы, и как своевременно предвидела необходимость в этом.

Это она посоветовала проводить оргкомитеты в отделе образования с приглашением опытных педагогических работников для подготовки и проведения значимых мероприятий. Позже оргкомитеты переросли в Совет отдела образования. Прежние руководители школ помнят, как проходила подготовка любого районного семинара для директоров и завучей. Это был неформальный предварительный совет с директорами и завучами, опытными учителями и руководителями методических объединений тех школ, где должен был состояться Совет. Обсуждались цели и задачи, открытые мероприятия, прогнозировались результаты.

С концепцией русской школы директор участвовала в российском конкурсе, работа привлекла внимание оргкомитета и руководителей федеральных органов образования. В 1999 году школе было присвоено звание «Лауреат Всероссийского конкурса «Школа года», а А.Г. Тропиной – звание «Директор года-99». Позже школа станет призёром президентского гранта. Директор – заслуженным учителем Российской Федерации.

Незаметная, неяркая, остающаяся в тени своих дел, своего коллектива, ранимая, но в любую минуту готовая прийти на помощь и детям, и взрослым, несколько закрытая для других – такой запомнилась мне Альбина Григорьевна. Значимость её концепции русской школы имеет куда большее значение, чем признание и оценка федеральных органов образования. Помню её как Учителя, как Директора, как Человека, горжусь этим и до сих пор сверяю свои маленькие дела и поступки, как учила она.

**В. ЗАРЫВНЫХ**  
С использованием материалов музея ЮСШ (2 корпус)  
Фото из архива автора



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

12 мая 2014 г.

с. Юргинское

№ 527-п

#### Об окончании отопительного сезона 2013–2014 гг.

1. В связи с установившейся положительной среднесуточной температурой наружного воздуха окончить отопительный сезон 2013 – 2014 гг. с 17.05.2014 года и начать подготовку объектов к работе в осенне-зимний период 2014 – 2015 гг.

2. Настоящее Постановление подлежит опубликованию в районной газете «Призыв».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы, курирующего вопросы жилищно-коммунального хозяйства.

**В. ВАСИЛЬЕВ**, глава района

## Открыт приём работ на XIII межрегиональный конкурс репортажной фотографии «Памяти Александра Ефремова»

Открыт приём работ на XIII межрегиональный конкурс репортажной фотографии «Памяти Александра Ефремова», посвящённому Легенде Тюменской прессы – талантливому фотокорреспонденту, погибшему 12 мая 2000 года в Чеченской Республике при исполнении служебных обязанностей.

Участие в конкурсе могут принять профессиональные или фриланс-фотографы, работающие для СМИ на постоянной или временной основе.

**Основные номинации конкурса:** «Федеральный репортаж» – фотографии, сделанные в любой точке мира; «Региональный репортаж» – в этой категории рассматриваются только фото, сделанные в Тюменской области, проживающими на её территории авторами. «Тюменский характер» – тема номинации «Человек труда», от авторов ждут снимки, раскрывающие тему представителей любой созидательной про-

фессии. Они также должны быть сделаны на территории региона, живущими здесь фотографами.

Стоит отметить, что к участию в конкурсе не принимаются постановочные снимки, коллажи, а также фотографии, фальсифицированные электронным или другими способами.

Отбор снимков на конкурс и итоговую выставку осуществляется в два этапа. **В цифровом виде фото должны быть отправлены до 15 ИЮНЯ 2014 года через модуль загрузки на сайте конкурса <http://aefremov.com> для предварительного просмотра и голосования жюри.** На втором этапе – для участия в выставке участникам будет предложено отправить фотографии с большим разрешением.

29 июля 2014 года – в день рождения Александра Ефремова, на сайте конкурса будет опубликовано решение председателя жюри о составе победителей. Церемония награждения и открытие итоговой выставки пройдёт в третьем кварта-

ле текущего года в Тобольске.

В состав оргкомитета конкурса вошли председатель Союза журналистов России Всеволод Богданов, директор департамента информационной политики Тюменской области Александр Новопашинов, первый заместитель председателя Тюменской областной думы, секретарь Политического Регионального отделения Партии «Единая Россия» Андрей Артюхов, глава администрации Тобольска Владимир Мазур, председатель тюменского отделения «Медиа-Союз» Евгений Дроздинский и другие.

Учредители конкурса: Союз журналистов России, департамент информационной политики Тюменской области, Депутатская фракция «Единая Россия» Тюменской областной думы, администрации города Тобольска и Тюмени, Тобольский историко-архитектурный музей-заповедник.

**Дополнительная информация, а также анкета участника на сайте: <http://aefremov.com>.**

## Второй мультиплекс шагает по югу Тюменской области

8 мая 2014 года филиал РТРС «Урало-Сибирский РЦ» запустил второй мультиплекс цифрового эфирного телевидения в тестовом режиме сразу на 22 объектах юга Тюменской области: Абатское, Армизонское (д. Семискуль), Аромашево (д. Чигарева), Бердюжье, Большое Сорокино, Буньково, Викулово, Заводоуковск, Казанское, Колесниково, Кротово, Малиновка, Новоберёзовка, Слаdkово, Юргинское, Исетское, Нагорный, Нижняя Тавда, Новоалександровка, Чёрное, Ярково, Ялуторовск.

Кроме привычных каналов первого пакета РТРС, теперь почти 300 тысяч зрителей смогут смотреть ещё 10 каналов цифрового формата с минимальной потерей качества. Пакет РТРС-2 включает в себя «Рен-ТВ», «СТС», «Домашний», «Спас», «НТВ Плюс Спорт», «Звезда», «Мир», «ТНТ», «Муз ТВ», «ТВ-3». В Юргинском районе в зоне охвата проживает 8706 человек.

Для подключения цифрового эфирного телевидения необходимо, чтобы ваш телевизор поддерживал стандарт DVB-T2. Тогда телевизор способен настроить телеканалы в цифре самостоятельно, достаточно просто запустить автоматическую настройку каналов. Если же телевизор не поддерживает стандарт DVB-T2, необходимо приобрести приставку, которая позволит принимать сигнал. В обоих случаях



эфирное телевидение в цифре осуществляется через дециметровую антенну.

Для того, чтобы настроить второй мультиплекс у себя дома, нужно запустить автоматическую настройку каналов. Если цифровой сигнал принимаете через приставку, ту же процедуру нужно повторить на ней. Таким образом, телевизор будет транслировать сразу 20 телеканалов.

Специально для информирования граждан в Тюмени был открыт центр консультационной поддержки. Здесь специалисты расскажут о преимуществах цифрового эфирного телевидения и подробно объяснят инструкцию подключения, если вы хотите настроить цифровое эфирное телевидение самостоятельно. Обратиться за консультацией можно по адресу: ул. Ленина, 2А (торгово-офисный центр «Панорама»), телефон: 56-07-76. Более подробная информация о цифровом эфирном телевидении размещена на сайте [rtps.ru](http://rtps.ru).

**Филиал РТРС «Урало-Сибирский РЦ»**

## Информационное сообщение №6-2014

Администрация Юргинского муниципального района извещает о проведении торгов №6-2014 по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения на основании постановления администрации Юргинского муниципального района от 12.05.2014 № 528-п «О проведении торгов по продаже имущества посредством публичного предложения».

**1. Организатор торгов:** администрация Юргинского муниципального района, 627250, Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, д. 59.

**2. Информация о торгах размещена** на официальном сайте торгов <http://torgi.gov.ru>, официальном портале органов государственной власти Тюменской области <http://admtyumen.ru>, раздел «Имущество, земельные ресурсы», официальном сайте района <http://yurga.admtyumen.ru>, раздел «Отдел муниципального имущества и градостроительной политики», страничка «Аренда и приватизация муниципального имущества».

**3. Собственник выставленного на продажу имущества** – Юргинский муниципальный район.

**4. Сведения об имуществе:**

**ЛОТ № 1.** Танк-охладитель молока «Профимилк VO-1000-2М», 2008 года выпуска. Техническое состояние имущества: технически исправно. Местонахождение имущества: Тюменская область, Юргинский район, д. Кольчьева.

**ЛОТ № 2.** Танк-охладитель молока «Профимилк VO-1000-2М», 2008 года выпуска. Техническое состояние имущества: технически исправно. Местонахождение имущества: Тюменская область, Юргинский район, с.Зоново.

**ЛОТ № 3.** Пług ПЛН 2\*35, 2003 года выпуска. Техническое состояние имущества: технически исправно. Местонахождение имущества: Тюменская область, Юргинский район, с.Лесное.

**5. Способ приватизации:** продажа имущества посредством публичного предложения.

**6. Форма подачи предложения о цене имущества:** открытая.

**7. Основные характеристики:**

№ п/п	№ лота	Начальная цена, руб.	«Шаг понижения», руб.	«Шаг аукциона», руб.	«Цена отсечения», руб.	Задаток, руб.
1.	Лот № 1	50 000,00	5 000,00	2 500,00	25 000,00	5 000,00
2.	Лот № 2	50 000,00	5 000,00	2 500,00	25 000,00	5 000,00
3.	Лот № 3	12 000,00	1 200,00	600,00	6 000,00	1 200,00

**8. Период, время и место приёма заявок.** Заявки принимаются по адресу: 627250, Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, д. 59, каб. № 301, контактное лицо: Попова Ирина Анатольевна, телефон: (34543) 2-40-45, с 22 мая 2014 г. по 16 июня 2014 г. по рабочим дням с 8.00 до 16.00 по местному времени, перерыв на обед с 12.00 до 13.00.

**9. Дата, время и место определения участников торгов:** 20 июня 2014 г. 09 часов 30 минут по местному времени, 627250, Тюменская область, с.Юргинское, ул.Центральная, 59, кабинет № 320.

**10. Дата, время и место подведения итогов торгов:** 07 июля 2014 г. 10 часов 00 минут по местному времени, 627250, Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 59, кабинет № 320.

**11. Порядок подачи заявок.** Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются в форме, утверждённой продавцом, путем их вручения контактному лицу в период, определённый в информационном сообщении. Заявки подаются одновременно с полным комплектом требуемых документов. Заявка и опись представленных документов составляются в 2 экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у заявителя.

До признания претендента участником продажи он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку.

**12. Перечень необходимых документов, требования к их оформлению:**

12.1. Одновременно с заявкой, установленной Продавцом, претенденты представляют следующие документы:

Юридические лица:

– заверенные копии учредительных документов;

– документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

– документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копию всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

12.2. Все листы документов, представляемых одновременно с описью, установленной продавцом, и заявкой, должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем. В документах не должно быть помарок, исправлений.

12.3. В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка признаётся ничтожной.

**13. Задаток вносится** не позднее 16 июня 2014 г. на основании договора о задатке на счёт продавца – Администрации Юргинского муниципального района, ИНН 7227003400, КПП 722001001, счёт № 40302810367210000711 в Западно-Сибирском банке ОАО «Сбербанк России» г.Тюмень, № кор/сч. 3010181080000000651, БИК 047102651, назначение платежа «Задаток за участие в торгах по продаже имущества №6-2014 лот № \_\_\_\_\_».

Сумма задатка возвращается:

а) участникам продажи, за исключением его победителя, претендентам, которые отозвали свои заявки после даты окончания приёма заявок, – в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов продажи;

б) претендентам, не допущенным к участию в торгах, – в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками продажи;

в) претендентам, которые отозвали свои заявки до признания их участниками продажи – в течение 5 календарных дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки;

г) в случае признания торгов несостоявшимися, претендентам, подавшим единственную заявку, – в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании торгов несостоявшимися.

**14. В соответствии со статьёй 437 Гражданского кодекса Российской Федерации** настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке, а подача претендентом заявки и перечисление задатка на счёт продавца являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключённым в письменной форме. Внесённый победителем продажи задаток засчитывается в счёт оплаты приобретаемого имущества.

**15. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц:** покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных ст.25 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества». Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороноспособности и безопасности государства обязательны при приватизации муниципального имущества.

**16. Порядок определения победителя.** Продажа посредством публичного предложения осуществляется с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении имущества в течение одной процедуры проведения такой продажи.

При продаже посредством публичного предложения осуществляется последовательное снижение цены первоначального предложения на «шаг понижения» до цены отсечения.

Предложения о приобретении муниципального имущества заявляются участниками продажи посредством публичного предложения подписанием их карточек после оглашения цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на соответствующем «шаге понижения».

Право приобретения муниципального имущества принадлежит участнику продажи посредством публичного предложения, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи посредством публичного предложения после трехкратного повторения ведущим продажей сложившейся цены продажи имущества.

В случае если несколько участников продажи посредством публичного предложения подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», со всеми участниками продажи посредством публичного предложения проводится аукцион по установленным в соответствии с действующим законодательством о приватизации правилам проведения аукциона, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном «шаге понижения».

В случае если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену муниципального имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену имущества.

Продажа посредством публичного предложения, в которой принял участие только один участник, признаётся несостоявшейся.

**17. Срок заключения договора купли-продажи и порядок оплаты:** договор купли-продажи заключается в установленном законодательстве порядке в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней, но не ранее 10 (десяти) рабочих дней со дня размещения протокола об итогах проведения продажи имущества на официальном сайте торгов в сети «Интернет».

Оплата имущества производится в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента заключения договора купли-продажи единовременным платежом путём безналичного перечисления денежных средств на счёт продавца – Администрации Юргинского муниципального района, ИНН 7227003400, КПП 722001001, счёт № 40302810367210000711 в Западно-Сибирском банке ОАО «Сбербанк России» г.Тюмень, № кор/сч. 3010181080000000651, БИК 047102651.

При уклонении или отказе победителя продажи от заключения в установленном срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

В случае нарушения сроков оплаты приобретаемого муниципального имущества с покупателя взыскивается неустойка в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату уплаты неустойки, от суммы не перечисленного в срок платежа за каждый день просрочки.

**18. Обременения имущества:** нет.

**19. Информация о предыдущих торгах:** торги № 4-2014 по продаже имущества на открытом аукционе 25.04.2014 г. в отношении лотов № 1, № 2, № 3 признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

**20. Порядок ознакомления с иными сведениями.** Со дня приёма заявок лицо, желающее приобрести муниципальное имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией о подлежащем приватизации имуществе, а также формой заявки, описью, условиями договора купли-продажи по адресу: Тюменская область, с.Юргинское, ул. Центральная, д. 59, каб. № 301, контактное лицо: Попова Ирина Анатольевна, тел. (34543) 2-40-45, по рабочим дням с 8.00 до 16.00 по местному времени, перерыв на обед с 12.00 до 13.00, на официальном сайте торгов <http://torgi.gov.ru>, официальном портале органов государственной власти Тюменской области <http://admtyumen.ru>, раздел «Имущество, земельные ресурсы», официальном сайте района <http://yurga.admtyumen.ru>, раздел «Отдел муниципального имущества и градостроительной политики», страничка «Аренда и приватизация муниципального имущества».

**21. Форма заявки на участие в торгах, опись документов, проект договора о задатке, правила проведения торгов размещены** на официальных сайтах торгов.





многофункциональный центр  
предоставления государственных  
и муниципальных услуг

## Все госуслуги в «одном окне»

Получить ту или иную государственную услугу для жителей Юргинского района стало удобнее. Уже несколько месяцев в районном центре по принципу «одного окна» работает многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг гражданам. Обойдя длинные очереди в коридорах госучреждений, сюда можно обратиться в удобное для сельчан время или же по предварительной записи.

Сегодня центр оказывает 59 государственных услуг, среди них: регистрация ИП, прав на недвижимое имущество, приём заявлений на покупку деляны, получения земельных участков, предназначенных для многодетных семей, а также заявлений на получение сертификата на материнский капитал. Здесь предоставляются и такие востребованные услуги, как выдача или замена паспорта РФ, загранпаспорта и получение прописки.

Для приёма документов в Юргинском МФЦ работает 5 окон. Все рабочие места операторов оснащены новой оргтехникой, что позволяет избежать различных заминок. В центре действует система электронной очереди, зал оборудован местами для заполнения документов и стульями для ожиданий.

Стоит отметить, что операторы МФЦ являются специалистами широкого профиля. Это позволяет получить в одном окне сразу несколько услуг, не растрачивая время на посещение различных госорганов. Принимая документы у гражданина, оператор МФЦ не только проверит наличие всех необходимых справок, но и поможет правильно заполнить бланки заявлений.

Подробную информацию о работе ГАО ТО «МФЦ» и оказываемых им услуг можно получить на официальном сайте учреждения [www.mfcto.ru](http://www.mfcto.ru) или же по адресу: с. Юргинское, ул. Восточная, 38, телефон: 2-35-30.

## В области действует особый противопожарный режим

С 30 апреля постановлением Правительства Тюменской области от 29.04.2014 №200-п в области введён особый противопожарный режим. Несмотря на запрет посещения лесов на период действия особого противопожарного режима, население предпочитает проводить выходные в окрестных лесах. Какой же праздник на природе без шашлыка? А где шашлык, там – огонь, и как следствие – возможность лесных пожаров. С целью контроля за соблюдением требований пожарной безопасности в лесах и пресечения их нарушений, должностными лицами департамента лесного комплекса Тюменской области и подведомственных департаменту учреждений Тюменской области совместно с сотрудниками полиции было организовано усиленное патрулирование леса.

В ходе патрулирования в праздничные дни специалистами лесной охраны было задержано 11 человек. Так, 1 мая 2014 г. задержан гражданин П., который в условиях особого противопожарного режима сжигал порубочные остатки на лесосеке в районном сельском участке лесничестве Ялуторовского лесничества. В связи с вынесенным постановлением о наложении административного штрафа по ч.3 ст. 8.32 КоАП РФ за «нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима» гражданину пришлось оплатить штраф в размере 4000 рублей.

10 мая в 11-00 в Ярквском сельском лесничестве инспектором ГКУ ТО «Тюменьлес» задержан гражданин Д., который разжёг костёр не в отведённом месте. За совершённое правонарушение возбуждено административное дело по ч.3 ст. 8.32 КоАП РФ, ответственность за которое влечёт наложение административного штрафа в размере от 3000 до 4000 рублей.

10 мая гражданин С. решил поджечь сухую траву на границе 42

квартала Ярквского сельского лесничества, и тоже был задержан лесной охраной. Пожар был незамедлительно потушен сотрудниками ГКУ и Тюменской авиабазы. Нарушитель будет привлечён к административной ответственности по ч.3 ст. 8.32 КоАП РФ.

11 мая за нахождение в лесном фонде Армизонского района был задержан С., двумя днями ранее в Исетском лесничестве – гражданин Ю. Оба будут привлечены к административной ответственности по ст. 3.19 Кодекса Тюменской области об административной ответственности, штраф по которой составляет от 1000 до 2000 рублей.

11 мая в Армизонском лесничестве в ходе патрулирования установлено, что гражданин Р. складировал порубочные остатки близко от стены леса, что также является нарушением как правил пожарной безопасности, так и правил санитарной безопасности в лесах, и наказывается административным штрафом.

За сжигание сухой травы на участке, граничащем с лесом и не окаймлённом минерализованной полосой, привлечён к административной ответственности по ч.2 ст. 8.32 КоАП РФ житель г. Тобольск, ему грозит штраф 2 000 рублей. Своевременное реагирование лесной охраны помогло предотвратить пожар в близлежащей деревне.

В ходе патрулирования в праздничные дни выявлены факты, свидетельствующие о бесконтрольности детей и подростков, играющих в опасные игры с огнём. Участковым уполномоченным полиции была проведена воспитательная работа, в случае повторения таких нарушений подростки будут поставлены на учёт в комиссии по делам несовершеннолетних. Полицией рассматривается вопрос о привлечении к административной ответственности родителей подростков.

Выше приведены случаи, когда лесным насаждениям не был причинён ущерб, в противном случае возникает



уголовная ответственность по ст. 261 УК РФ (уничтожение или повреждение лесных насаждений), наказанием по этой статье может быть до 4-х лет лишения свободы.

Напоминаем, что Кодексом РФ об административных правонарушениях предусмотрены серьёзные наказания за нарушение правил пожарной безопасности в лесах. Для граждан – предупреждение или наложение административного штрафа в размере от 1500 рублей до 4000 рублей. Для должностных лиц – наложение административного штрафа в размере от 5000 до 10000 рублей. Для юридических лиц – наложение административного штрафа в размере от 30 тысяч до 500 тысяч рублей.

Департамент лесного комплекса Тюменской области обращает внимание граждан на необходимость неукоснительного соблюдения требований лесного законодательства, требований пожарной безопасности и принятия мер, направленных на недопущение возгораний лесных насаждений.

Родителей просим обратить внимание на детей и подростков, провести с ними воспитательные беседы, что, возможно, уберёт вас и ваших детей в дальнейшем от больших неприятностей и материальных затрат, а окружающую среду – от причинения вреда. Только наши с вами совместные действия, направленные на сохранение лесов, смогут уберечь леса от пожаров.

По информации департамента лесного комплекса Тюменской области

## Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<p><b>Главный редактор</b> Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p><b>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</b></p>	<p><b>Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА</b></p>
<p><b>Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области.</b> 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</p>	<p><b>Адрес издателя:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. <b>Звоните:</b> главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00. Отпечатано в Ялуторовской типографии. 627010 г. Ялуторовск, ул. Революции, 52. Печать офсетная. Тираж 2626. Заказ № 993. Время подписания в печать по графику 19 мая 2014 года в 16-00. Подписано в печать по графику 19 мая 2014 года в 16-00.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.</p>
<p><b>Адрес редакции:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p>Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p><b>6+</b></p>